

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΠΡΟΣ:** ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  
Β' ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ)  
Πίνακας Αποδεκτών Β1 (ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ)  
ΥΠΗΡ. ΠΑΡΑΘ. ΠΡΣ. Ε.Δ (ΥΠΠΕΔ).- CLIMS  
Τηλεφ. 210 657 - 5272 - 5267 - 4036 - 1238

**ΚΟΙΝ.:** Φ.940/59/320088  
Σ.9651  
Αθήνα, 27 Νοε 24

**ΘΕΜΑ:** Διεθνή Κατασκηνωτικά Προγράμματα Οργανισμού CLIMS Έτους 2025

**ΣΧΕΤ.:** Φ.900/19266/Σ.3181/24 Φεβ 22/ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΔΥΠΠ

1. Σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο λειτουργίας της Υπηρεσίας Παραθερισμού Προσωπικού Ε.Δ. (ΥΠΠΕΔ) – CLIMS, η χώρα μας προγραμματίζει να συμμετάσχει στο Διεθνές Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα CLIMS (ICC), καθώς και σε πολυεθνικά κατασκηνωτικά προγράμματα νέων του Οργανισμού CLIMS (MYC), κατά τη θερινή περίοδο 2025, όπως αναλύονται παρακάτω:

α. Στο ICC, στην Ουγγαρία και συγκεκριμένα στη **Balaton, από 2 έως 16 Αυγ 25**. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα ηλικίας από 15 έως και 17 ετών (να μην έχει συμπληρωθεί το 18<sup>ο</sup> έτος έως το πέρας του κατασκηνωτικού προγράμματος), ενώ το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **εξακοσίων πενήντα ευρώ (650,00€) ανά συμμετέχοντα**. Διευκρινίζεται ότι στο εν λόγω κόστος **ΔΕΝ** περιλαμβάνεται το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου.

β. Στο MYC, στην Ιταλία και συγκεκριμένα στη **Riva del Garda, από 3 έως 16 Ιουλ 25**. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα ηλικίας από 15 έως και 17 ετών (να μην έχει συμπληρωθεί το 18<sup>ο</sup> έτος έως το πέρας του κατασκηνωτικού προγράμματος), ενώ το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **επτακοσίων ογδόντα ευρώ (780,00€) ανά συμμετέχοντα**. Διευκρινίζεται ότι στο εν λόγω κόστος **ΔΕΝ** περιλαμβάνεται το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου.

γ. Στο MYC, στην Πολωνία και συγκεκριμένα στο **Rogowo, από 12 έως 26 Ιουλ 25**. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα ηλικίας από 13 έως και 16 ετών (να κλείνουν το 13<sup>ο</sup> έτος μέσα στο 2025 και μην έχει συμπληρωθεί το 17<sup>ο</sup> έτος έως τη λήξη του κατασκηνωτικού προγράμματος), ενώ το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των επτακοσίων πενήντα ευρώ **(750,00€) ανά συμμετέχοντα**. Διευκρινίζεται ότι στο εν λόγω κόστος **ΔΕΝ** περιλαμβάνεται το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου, καθώς και το κόστος μετακίνησης από το αεροδρόμιο στην κατασκήνωση και το αντίστροφο.

δ. Στο MYC, στην Γαλλία και συγκεκριμένα στο **Παρίσι, από 4 έως 14 Αυγ 25**. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα ηλικίας από 15 έως και 17 ετών (να μην έχει συμπληρωθεί το 18<sup>ο</sup> έτος έως το πέρας του κατασκηνωτικού προγράμματος), ενώ το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **επτακοσίων εβδομήντα εννέα ευρώ (779,00€) ανά συμμετέχοντα**. Διευκρινίζεται ότι στο εν λόγω κόστος **ΔΕΝ** περιλαμβάνεται το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου.

ε. Στο ΜΥC, στην Τσεχία, και συγκεκριμένα στο **Bedrichov**, από **14 έως 23 Αυγ 25**. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα ηλικίας από 13 έως και 16 ετών (να μην έχει συμπληρωθεί το 17<sup>ο</sup> έτος έως τη λήξη του κατασκηνωτικού προγράμματος), ενώ το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **πεντακοσίων είκοσι πέντε ευρώ (525,00€) ανά συμμετέχοντα**. Διευκρινίζεται ότι στο εν λόγω κόστος **ΔΕΝ** περιλαμβάνεται το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου.

2. Το ανωτέρω κόστος επιβαρύνει εξ' ολοκλήρου τους συμμετέχοντες. Σε αυτό συμπεριλαμβάνεται, η διαμονή, πλήρης σίτιση, οι εκεί μεταφορές, ξεναγήσεις και όλες οι εξωτερικές και εσωτερικές δραστηριότητες.

3. Το αεροπορικό εισιτήριο θα εκδοθεί από την Υ.Π.Π.Ε.Δ - CLIMS μέσω ομαδικού συμβολαίου με αεροπορική εταιρεία. Το κόστος του θα καθοριστεί μεταγενέστερα.

4. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τέκνα του στρατιωτικού (εν ενεργεία και εν αποστρατεία) και πολιτικού (εν ενεργεία και συνταξιούχων) προσωπικού των Ε.Δ.

5. Τα παιδιά, καθ' όλη τη διάρκεια των κατασκηνωτικών προγραμμάτων θα συνοδεύονται από Έλληνες αρχηγούς αποστολής (Group Leaders), οι οποίοι θα είναι στελέχη των ΕΔ, σε αναλογία: ένας (1) συνοδός ανά δέκα (10) παιδιά.

6. Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής και ανάλογα τη χρονική περίοδο ενδέχεται να προκύψουν ακυρωτικά τέλη τα οποία επιβαρύνουν εξ' ολοκλήρου τον συμμετέχοντα. Αναλυτικότερα, για τη συμμετοχή στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα τα ακυρωτικά τέλη καθορίζονται από τη χώρα υποδοχής, ενώ για τα αεροπορικά εισιτήρια από την αεροπορική εταιρεία.

7. Όσοι επιθυμούν τη συμμετοχή των τέκνων τους στα ανωτέρω κατασκηνωτικά προγράμματα, θα πρέπει να συμπληρώσουν την **«Αίτηση Συμμετοχής σε Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα»**, ηλεκτρονικά (βλ. παρ. 10) και να τη διαβιβάσουν μέσω του προσωπικού τους ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση **«hndgs.clims@gmail.com»**, με θέμα **«Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα 2025 – “όνομα κατασκήνωσης ενδιαφέροντος”**».

8. Μοναδικό κριτήριο επιλογής στα κατασκηνωτικά προγράμματα είναι η ημερομηνία και η ώρα λήψης της αίτησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Δεν υφίστανται ιεραρχικά κριτήρια ή κριτήρια μοριοδότησης για την εν γένει χρήση των Υπηρεσιών CLIMS. Ως ημερομηνία **έναρξης υποβολής αιτήσεων** ορίζεται η **16 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ.** Τονίζεται ότι οι αιτήσεις οι οποίες θα σταλούν πριν την προκαθορισμένη ώρα και ημέρα **ΔΕΝ** θα γίνονται δεκτές, ενώ ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων δεν ορίζεται.

9. Οι αιτούντες θα ενημερωθούν για την εξέλιξη της αίτησης τους τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

10. Αναλυτικές πληροφορίες για τα κατασκηνωτικά προγράμματα, καθώς και η **«Αίτηση Συμμετοχής σε Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα»** (συμπληρώνεται ηλεκτρονικά), θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΓΕΕΘΑ ([www.geetha.mil.gr](http://www.geetha.mil.gr)), στην επιλογή **«ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ»**, στο λογότυπο **«CLIMS – ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΣ**

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ», στο σύνδεσμο «ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ».

11. Επισημαίνεται, ότι σύμφωνα με την παρ.2 του σχετικού υφίσταται μέριμνα για οικονομική επιδότηση, από ΓΕΣ, ΓΕΝ και ΓΕΑ, για το σύνολο του προσωπικού των ΕΔ (στρατιωτικού και πολιτικού προσωπικού), για το έτος 2025, η οποία εκτός των κατασκηνωτικών προγραμμάτων και camps εντός Ελλάδας, αφορά και τη συμμετοχή νέων σε κατασκηνωτικά προγράμματα του Οργανισμού CLIMS. Οδηγίες και λεπτομέρειες θα καθοριστούν με νεότερες διαταγές που θα εκδοθούν από τις αρμόδιες Διευθύνσεις των ΓΕ.

12. Τα ΣΓ ΥΕΘΑ και ΣΓ ΥΦΕΘΑ που κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται αντίστοιχα για την ενημέρωση του προσωπικού τους.

13. Το ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΑΔΠ παρακαλείται για την ενημέρωση του συνόλου του υπηρετούντος προσωπικού του ΥΠΕΘΑ.

14. Τα Γ.Ε. παρακαλούνται για τις απαιτούμενες ενέργειες για την ενημέρωση του συνόλου του προσωπικού τους, καθώς και των μελών των Ενώσεων Αποστράτων και συνταξιούχων πολιτικών υπαλλήλων.

15. Χειριστής θέματος, Ασμίας (ΥΤΑ) Χριστίνα Γαλάνη, Επιτελής ΓΕΕΘΑ/Β1/ΥΠΠΕΔ – CLIMS, τηλ. 210 6574036 – 5272.

Ακριβές αντίγραφο

Υππχος (Ι) Κωνσταντίνος Μπούζος  
Διευθυντής Β Κλάδου

Ασμίας (ΥΤΑ) Γαλάνη Χριστίνα  
Επιτελής ΓΕΕΘΑ/Β1/ΥΠΠΕΔ - CLIMS